Qﬁ TOPLAMA ISLEMI - 2. )

1-A$og|do|<i toplama islemlerinden
hangisi dogrudur’?

A2 + 7 =13
B.7+9=1
C8+6=14

2..Sonucu 15 olan toplama islemi §
hangisidir’? §
A12+4 BI7+8) 3

C.10 + 6 )
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Yukaridaki kalemlere bir deste
kalem daha eklersek toplam kac
kalem olur?

A5 B.13 C. 14

4. Hongisinin sonucu ZOge esit de-

Gildir?
A ¢ s

C. |

5. Hangi égrencinin soyledigi ifade

50nl|$t|r?

A @ Dokuz ile besi toplorsok\
" on dort eder. y
4

B. 53? [Toplama isleminde, top—\
o lanan saylarin yeri degi-
. 4 sirse sonuc degismez. )

Cm D5+ 18 ile 18 + 5 is-
@\ lemlerinin sonuclar
- farklidir.

©. Bugun > sayfa kitap okudum.
Dun de 9 sayfa kitap okumus-
tumn. ki glinde kac sayfa kitap
okudum?

A.16 B.15 C. 14
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/ 4L+ 12 =161 8 + 5213 10. Birinci toplondm O ile toplorsc:k

SONUC ovvvvrin, kadar olur.
7+7=18]5+4=10 Yukaridaki ifadede bos birakilan
YUI(CIFIdOI(i TGblOdOl(I islemlerden Her‘e hgngi szcUk 9elmel|d|r‘9

dogru gopdonlor isaretlenirse A birinc toplanan

hangi gérantd olusur?

B. ikinci toplonon
AvTo1 B

¥ ' j W C 1 C.sifir

5 — []
+ 7 + 7
L — ?

Yukaridaki islemde 7 yerine
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Yukarida, sekillerle verilen topla-

sonerhoca. net

hangi say gelmelidir? ma isleminde toplam hangi sa-

A18 B.19 C.20 ydir?
A.10 B. 6 C.4

1248 1+18
3+11 11149

Toplamlari 20 eden saylarn 12. Bir toplama '|s'lerT1|no|e b|r|nc'|
5 s toplanon 7, ikinci toplanon ise

oldugu bolumler boyanirsa L
o birinci toplanandan 5 fazladir.

hangi sekil ortaya cikar?

A, B. C.

Buna gc’jre bu toplomc iseminin
sonucu kactir.

A 17 B. 19 C. 18




